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ATA DA SEGUNDA SESSAO EXTRAORDINARIA DA SE1f ._,_ ~..r:. 
LEGISLATURA DO MUNICIPIO DE RORAINOPOLIS. `=' 

. Processo nG f ~ 
As dezenove horns da noite a quinze minutos do dia de vinte tres de feve D V: -te e 
quatro, no Pienario desta Casa Legislativa, sob a Presidencia do senhoF er J . i ' 
deu-se inlcio a SEGUNDA SESSAO EXTRAORDINARIA da Setima Legisiatura da Carna a 

Municipal de Rorainopolis, sob a protegao de Deus a em nome do povo, o Presidente deciG-o~: 
aberta a presente Sessao. O Presidente solicitou que a primeira secretaria vereadora CRIS Th~ >.
FERREIRA DE LIMA, para verificagao do Quorum, Havendo Quorum Regimental corn 
vereadores presences. Em seguida solicitou a primeira secretaria que procedesse corn a !e s w 
Ata Extraordinaria do dia vinte de dezembro de doffs miff vinte e tres, a mesma, foi aprovada. _-': 
seguida solicitou a segunda secretaria que procedesse corn a leitura da Ata Exiracrdinaria do d;~: 
vinte de dezembro de dois mil vinte a tres, a mesma, foi aprovada. Em seguida solicitou a prirneh-a 
secretaria que procedesse corn a leitura da Ata Extraordinaria do dia vinte de fevereiro de dc;s
vinte e quatro, a mesma, foi aprovada. Dando continuidade, a ORDEM DO DIA. O Presidente sciic _.o 
a segunda secretaria que proceda a ieitura do Projeto de Resolucao N° 002/2024 c ue 
"REGULAMENTA O DISPOSTO NO § 3° DO ART. 8° DA LEI N° 14.133, DE 1° DE ABRIL DE 
2021, PARA DISPOR SOBRE AS REGRAS PARA A ATUAcAO DO AGENTE DE 
CONTRAZACAO E DA EQUIPE DE APOIO, O FUNCIONAMENTO DA COMISSAO DE 
CONTRATAQAO E DA EQUIPE DE APOIO, O FUNCIONAMENTO DA COMiSSAO DE 
CONTRATACAO E A ATUAcAO DOS GESTORES E FISCAIS DE CONTRATOS, NO AMBrrG 
DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICIPIO DE RORAINOPOLIS-RR". De autoria DA MESA 
DIRETORA. Em seguida 0 presidente solicito a primeira secretaria que proceda a leitura do Pro e;o de Decreto Legislativo N° 00112024 que "CRIA O CARGO DE LIVRE NOMEAQAG,
EXONERAcAO (CARGO COMISSIONADOS) DE AGENTE DE CONTRACAo DA CAMAsR MUNICIPAL DE RORAINOPOLIS/RR, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". De autona E~ .DA i~i~a.>-. DIRETORA. A referida materia sera encaminhada nos vereadores a as comissoes perdner,7es, Para analise e emissao de parecer. O Presidente EDIVAM IVO, agradeceu a todos presentes. e nao havendo mail nada a tratar assim declarou encerrada a presents SESS. _< EXTRAORDINARIA. E Para Constar, participaram da sessao os seguintes vereadores ANDRE3. SALDANHA MAIA, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, DAVI IBERNOM MENDES, DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, EDIVAM IVO, FRANC3ELLE E, MUNHOZ DIAS NOVO, MARCO ALVES DE SOUSA E ROSIVALDO DOS SANTCS MIRANDA. E pars ccnstar, eu ,ori~°-;airasecretaria vereadora CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, lavrei a presente Ata que se`; vdevidamente 6s j1nada. 
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